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YPOK Ne 78

TEMA. PO3B’'A3YBAHHA 3ALAY 3A AONOMOIOl0
CUCTEM JTIHIAHUX PIBHSIHb I3 iBOMA 3MIHHUMM

Yuutenb

MeTa: yaoCKOHanMTM BMiHHA pO3B’A3yBaTK 3aAadi 3a A0MOMOrold CUCTEM
NiHIRHUX PIBHAHL i3 OBOMA 3MIHHUMW; NEPEBIPUTN 3ACBOEHHS TEMU LIISXOM

npoBeaeHHs CaMoCTiHOT poboTu.

Tun ypoky: kombiHoBaHWNA.

OOnapgHaHHA Ta HAOYHICTD:

X YPOKY

1. Opranisauiitamii eran

II. Ileperipka ZOMAIIHLOTO 3aBIAHHA

1. IlepeBipka 3aBgaHHA, 3aJaAHOTO 33 HiAPYIHUKOM

1)
a)
6)
B)

2)

a)

2. BUKOHAHHA YCHUX BIIpaB
CrIamiTh cuCcTeMy PiBHSIHB, AKAa BigroBizae yMoBi:
Cywma nBox unceJ fopiBHIo€ 80, a ixX pisHuIa gopiBHIOE 15.
Y kaaci 36 yunis. [liByar Ha 3 MeHIne, Hi¥K XJIOIIIiB.
ITepumeTp piBHOGEApPEHOTO TPUKYTHHUKA AOpPiBHIOE 17 cM. OcHoRa
TPUKYTHHKA Ha 2 CM MeHIIIa, Hijk OiuHa cTopoHa.
JlBa Toxapi suroroBuTH 172 meraii, mepmmuil npamosas 3 rogNHH,
a apyruit — 2 roausHd. fAk6u nepuimit mpamosas 1 roguny, a apy-
ruii — 4 roguHEM, TO BOHN BUroToBHJIH 6 198 neraeii.
IIpuaymaiire curyalio, AKy MOXXHA OMHCATH 3a JAOIOMOIOI CHCTe-
MH DiBHAHB:

x+y =30, 6) 3x +5y =65, 5) x+y =35,

x-y=4; 4x -3y =19; x-1,5y =0.

II1. YaockoHaJIeHHA 3HAHD i BMiHb

1. PoGoTa 3 migpyyHMKOM
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2. lomaTkoBi 3aBTaHHA

Ha gBOX MOJMHMIAX Pa30M 3HAXOAUTHCA @ KHHKOK. CKITBKHM KHUMKOK
Ha KOKHii moauui, AKmio Ha oAHi# i3 HUX y 5 pasis 6inbine KHU-
JKOK, Hisk Ha apyriit? Uu 6yab-AKi 3HaUeHHA @ BignoRizaoTs amicTy
3agaui? YKaxiTh Tpu 3HaUEeHHS d, IPHU AKHUX OJepKaHa BiAmoBiAb
3aJ0BOJIbHSIE YMOBY 3ajadi.

IBi rupi i1 Tpu raHTeJsi BaskaTh @ KI', a TPHU THUPi Baxkui, Hi3K 1IicTh
raHrejsieil, Ha b kr. CKiIBKH BaKaTh OKPEMO OJHA Iups U oJHA TaH-
Tena? Yu signosizawTs 3MicTy 3agauyia =16,6=32a=10,b =2?
IIiBnepuMeTp NIPSAMOKYTHHKA JOPiBHIOE @ cM. AKIIT0 HOTr0 JOBKUHY
30iJbOINTH Ha 5 ¢M, & MIMPHUHY 3MEHIOIHUTH Ha 2 CM, TO IIJOIja

. 2 “ .
NPAMOKYTHHKA 301IbIIUTHLCA HA T CM . 3HaHJI1Tb CTOPOHH NIPAMO-

KYTHHKA.

IV. CamocrTiiina poGora

BapianT 1

Bapianr 2

1. 3HaiigiTh ABa YHCIA, AKII0 CEPEeIHE
apudMeTHUHE IIMX YHCeJ HOpiBHIOE 36,

a g ixHnoi piseuni gopisaioe 0,8

1. 3paiigiTh ABa YMCIa, AKIIO CepefHE
apudMeTHUYHE IUX YNCeJ JOPiBHIOE

22,5,a —:]; ixabol pisHMUi KOpiBHIOE 15

2. Ha gBi manku i Tpu mapdu BUTpaTH-
nu 1150 r opsxi. Crinbku rpamis
upsKi oinoro ga 1 manky i ckiabkm Ha
1 mwapd, aximo Ha 1 mapd norpibHO Ha
50 r npsixki Ginbiue, Hix Ha 1 manky?

2. Jna Toro mob nodapbysatu 3 BikHA
i 2 gBepeii, seobxigHOo 850 r hapbu.
Ckiabxu rpamis ¢apbu HeobXigHO, mMO6
nopapdysaTtu 1 BikHO, i ckiabku, o100
nodapOyearu 1 xeepi, axmo Ha 1 gBepi
puTpauaeTscsa Ha 50 r gap6u 6innme,
Hix Ha 1 BikHO?

3. Maemo xBa cnraBy Miai it MUHKY.
Ilepmuit cninas micturs 9 %, a Apy-
it — 30 % muHKY. CKiJIbKH Kijo-
rpaMis Tpeba B3ATH IEepPIIOTO CIIABY

i ckinpkm Kinorpamis gpyroro, mob ot-
pumatu coag macoro 300 kr, 1m0

mictuts 23 % muHKY?

3. Maemo aBa BOZHO-COJBOBi PO3YAHM.
ITepmuii posune Mictuts 25 %, a APy-
ruit — 40 % couxi. CkinbKu Tpeba B3ATH
KirmorpaMis mepmnroro po3dmnHy i cKilbKH
Kinorpamis gpyroro, 1mo6 orpuMaTn
posume Mmacoio 50 kr, ojo mictuts 34 %
coxi?

V. Iig6burTsa migcyMkiB ypory

VI. JomanrHe 3aBAaHHEA
1. 3aBjaHHA 3a HiAPYYHUKOM:

2. Hodamkoge 3a6dannsa. Haiibinbma BijcTAHEL Mi’K TOYKaAMHU JBOX
KOHIEHTPHUYHUX Kijx (Kin, Axi MmaoTh coijabuuil MeHTD i JexaTh
B OAHiit mmomuHi) fopiBHIoEe 18 cM, HaliMeHIIa BiZicTaHb JOPiBHIOE
10 cM. 3uaiifiTes pagivceu mux Kim.
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